



华能梁宝寺光伏项目 打造绿色智慧能源小镇

本报济宁5月13日讯(通讯员 刘有梅) 为响应国家“3060”碳达峰碳中和目标,华能嘉祥电厂制定《华能梁宝寺绿色智慧能源小镇规划》。

规划形成以梁宝寺光伏项目为中心的方圆30公里的区域内,秉承绿色低碳发展理念,系统开发“五位一体,多能互补”的清洁能源综合服务基地,激活地区循环经济和“能源+”产业链条,实现风、光、水、火、储多种新能源并存的区域网和电、热、冷、汽、水五连供的局域网。

促进地方生态发展,三产融合,形成建设热、电、冷、汽四联供的园区级源网荷储一体化的千万千瓦级的综合能源服务基地,结合周边木材加工业、化工业、纺织业、种植养殖业和畜禽业,打造集景观风电、景色光伏、旅游休闲、户外健身、观光农业等于一体的绿色智慧能源小镇。

国家安全教育日宣传 嘉祥电厂接地气

本报济宁5月13日讯(通讯员 郑倩) 日前,嘉祥电厂开展了全民国家安全教育日宣传教育活动。活动以色彩鲜明、诙谐幽默的漫画形式形象的宣传国家安全。

通过本次宣传教育活动开展,进一步增强了广大干部职工的国家安全意识和保密法制观念,营造了人人学保密、知保密、懂保密、善保密的良好氛围,对嘉祥电厂提升安全保密工作能力和水平起到了很好的促进作用。

6家优质省外企业现场签约 济宁金科生命健康科技城启动

本报济宁5月13日讯(记者 于伟 通讯员 李平) 5月11日,济宁金科生命健康科技城招商运营中心开放暨项目入园启动仪式圆满举行,6家优质省外生命健康企业进行了现场签约。

济宁金科生命健康科技城项目是由济宁高新控股集团与中国500强企业重庆金科集团联合打造的国际医养健康产业集群和研发创新中心。项目总规划面积447亩,建筑面积约30万平方米,总投资超过50亿元。项目一期占地106亩,建筑面积8.5万平米,包含一座运营中心和20座厂房。

项目将依托金科集团健康产业资源优势,致力于构建以“生命信息”为先导的智能生命健康产业生态,建设生命数字、高端医药、健康服务三大产业生态圈,助力济宁高新区打造健康产业集聚区、蓼河健康宜居新城。

济宁高新控股集团将主动作为、靠前服务,配合各方抢抓当前施工黄金时机,全力加快项目建设进度,力争园区11月份实现正式开园,为高新区医养健康产业集群打造和高质量发展作出更多更大贡献。